296.sz.irat /Körpakolás elmélete faültetésre alkalmazva/

	Mely szerint az egy/enlő/oldalú Δ készítése is volágos/, mely az élőfák ültetésére alkalmaztatik. Mindenik oldalra új egy/enlő/oladlú Δ -ot  csinálva, s minden szöghegyre fát téve. Így osztoznak a világosságból s légből egyaránt . / 8a. ábra/

Melyik használtassék a kettő közül részint a hely formája, s talán a lakóházhoz való állása, részint az ültetendő fák nemei határozzák meg.
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	A felső kép: egy/enlő/ oldalú / Δ formájú hely)? Jobbra négy/szögraere /8a.ábra/, balra Δ -ra / ültetve bé. 15 nagy fa fér el a baliba, 10 nagy a jobbiba s 8 kisebb, legyen Aa 5  öl, lesz a kisebbnek koronája sugára kicsi hibával 1 öl, az 5 nagynak koronája teszen mintegy 19 ölet, a 8 kisebbé pedig közel 25-öt. /8b.ábra/
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	Az első példában két egyenlő négyeg van, balra /8b. ábra/ rombusz! szerint 23 nagy fa, jobbra 25 nagy fa s 16 kisebb? 

De bal felől fölül üresenmarad egy állány, melynek alja AB magassága mintegy 3 ötöde Aa-nak.

Ha a jobb felöli csak olyan magasan menne, mint a felső sor van balra, úgy jobb felől a felső sor kimaradván, csak 20 nagy fa maradna a kisebbekkel /8c. ábra/
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	De lehet úgy is venni, hogy a kert szélire ne essenek fák, úgy balra 14 esik, jobbra csak 9 nagy (az iminti módon hagyatva), s 16 kicsi, és ekkor az 5 nagy 96 öl hiányát nem pótolná ki a 16 kicsinek mentegy 50 öle, de ha o-val jegyzettek helyibe mennek a nagyok, s a * kicsi fát tenne, úgy 16 nagy fa volna, a 9 kicsi /helyett/ tehát több jobbra, mint balra. /8d. ábra/
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8d. ábra


/Kibetűzte Oláh Anna/

